



李孝利 Lee Hyo lee
 生日:1979年5月10日
 身高:167CM
 体重:48KG
 星座:金牛座
 血型:A
 作品列表
 唱片集
 《Stylish》2003年
 《Dark Angel》2006年
 电视剧
 《三叶草》2005年
 《如果相爱就像他们一样》
 2007年

时尚新偶像 + 性感女神 = 李孝利

文 / 吕琳

时尚杂志《Elle》举办的潮流选举日前公布结果,韩国性感女王李孝利以24.5%的得票率击败英国名模凯特·摩斯(Kate Moss)、《橙色乡村》(O.C.)女星米莎·巴顿(Mischa Barton)、西亚娜·米勒(Sienna Miller)等,成为“最具时尚女星”。刚获殊荣的李孝利也没闲着,马不停蹄地担任了韩国年底两大音乐盛典“SBS 歌谣大赏”和“KBS 歌谣大赏”的主持,闪亮全场。

韩国国民偶像

2003年8月17日,李孝利通过SBS“人气歌谣”,第一次一个人站在舞台上公开演出,开始了SOLO歌手的生涯。也许那一天,她根本没有想到,她会在整个韩国掀起狂潮!专辑主打歌《10 Minutes》两周内就登上了MBC MUSIC CAMP歌曲版的榜首,这是乐坛前所未有的奇迹!她的出现,让保守的韩国人,对性感有了新的理解,整个韩国都陷入李孝利无法抗拒的性感魅力之中。随即《10 Minutes》横扫了2003年末的韩国各大歌曲颁奖典礼,囊括了SBS、KBS、汉城音乐、KMTV、MNET五个象征着乐坛最高荣誉的“大赏”奖。

李孝利成了国民偶像。

小时候的顽皮鬼

男生怕在澡堂碰到她

李孝利从小就是个长相很可爱的女孩,非常受男生欢迎,但她的个性却让男生们怕得不得了。比如小男生们由妈妈带着去女澡堂洗澡,如果遇到李孝利也在那,就会非常害怕,因为一般其他女生遇到这种情形,都会害羞地赶紧闭上双眼不敢看,但李孝利却大声打招呼,很远处就开始喊“是你呀”,然后跑到男同学跟前拍着肩膀说:“你也来洗澡了?我们一起到池子里玩吧。”弄得男同学很不好意思落荒而逃。

更有朋友爆料说,由于李孝利小时候就长得很可爱,每次换座位时男生们都争先恐后想坐她身边,结果造成现场一团乱,但最终却又因为她太爱捉弄人而逃开。比如她会在上课时打游戏机;吃了糖的包装纸揉成一团扔其他人;用力踩同桌的脚却用手堵住对方的嘴不让他叫唤。李孝利不仅喜欢捉弄人还会恶作剧,比如没带筷子来学校就找人借,还的时候说我用过了所以洗得很干净才还给你的,结果把筷子拿出来放进嘴巴里再拿出来,边说看啊很干净吧,再还给对方,让人哭笑不得。

大方承认隆鼻

直爽性格惹人爱

韩国艺人整容已是全世界人民心知肚明之事,你不承认没人相信,不如大方承认。李孝利在07年6月接受媒体采访的时候就曾透露,为了阻止肌肉收缩及消除面部皱纹,注射过肉毒杆菌。但发现了面部表情僵硬的后果,就此作罢。对于李孝利坦承,外界表示了赞赏,大赞其性格直率。9月,李孝利又

在参加KBS2中秋特辑《中秋大众练歌房》节目录制过程中承认自己隆鼻的事实。当主持人申东烨提议扮猪鼻子的鬼脸时,李孝利坦率地表示:“因为我的鼻子曾做过整容手术,所以不能进行复杂的面部表情。”尽管如此,李孝利还是努力扮了鬼脸,经过10次挑战过关,该节目十分圆满地画上了句号。这件事一度成为了网民关注的热门话题,大家纷纷对李孝利毫不掩饰的率真性格以及其努力做好节目的行为表示欣赏。

“2003”的奇迹

1998年,李孝利与另外三名女子组合Fin. K.L.,并担任队长。在当时女子组合S.E.S横霸天下的时候,组合一推出就瓜分了一半天地。2002年,Fin. K.L.解散,李孝利以个人身份发展,主要是担任节目主持。2003年,李孝利推出首张个人大碟。凭着这张大碟,她勇夺多个大众传媒及网上传媒举办的颁奖,事业迎来新高峰。

而2003年也成为了李孝利的奇迹之年,在韩国雅虎网站进行的“2003最高关键词”搜索率评选中,李孝利位居榜首,压倒了超人气天王男歌手RAIN。该网站调查了5.23万名互联网用户,李孝利的得票率高达21370票,几乎比“RAIN”高出一倍,随后韩国掀起了一股“孝利并发症”。“孝利并发症”是指韩国年轻人对李孝利的普遍痴迷和狂热模仿,几乎到了一种流行病的程度。在韩国公关咨询联合会举办的评选中,“李孝利”这个名字获选为“年度主题词”。这个词魅力之大,连“彩票”和“伊拉克”都比不上。

《李孝利的一天怎么过》

2005年,李孝利首度演出电视剧,在SBS的《三叶草》饰演女主角姜真娥,大受欢迎。凭此演出经验,她得到三星电子的垂青,在新一辑的Anycall广告中主唱MTV《Any Motion》及《Any Club》。2006年,她推出第二张个人大碟。2006年11月,李孝利离开了合作8年的DSP公司,而与新的经纪公司签定了为期3年的协议。李孝利靠这份协议获得了15亿韩元的签约费,创下了韩国女歌手最高身价纪录。

李孝利在韩国的受欢迎程度很是夸张,她接拍的名牌广告如此之多,以至于人们用她拍过的广告编了一个《李孝利一天怎么过》的搞笑小段子:孝利早上在“ACE床垫”上醒来,穿上“Try内衣”,抹上“Biothem面霜”,渴了她就喝“Del Monte芒果汁”,饿了就吃“乐天猪肉脯”,接下来她还要拿着“三星AnyCall手机”和朋友聊天,一边聊一边偷吃“德芙”巧克力。

